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Un rege al Poloniei care îşi găsise refugiu în apropierea Lorenei este preferat ca socru pentru
tânărul rege al Franţei Louis XV care mergea spre vârsta de 13 ani. La 15 ani (în 1725) se
căsătoreşte cu Maria Leszcyńska în vârstă de 22 de ani. Această căsătorie s-a efectuat sub
presiunea unei stări de sănătate instabile a regelui minor, despre care multe voci susţineau că
nu va atinge vârsta adultă.

  

   De fapt ne interesează ascendenţa reginei până la Maria Movilă. Regele polon Stanislaw era
fiul lui Rafał Leszcyński (cu ascendenţă în prestigioasele familii: Sanguszko, Koniecpolski) şi a
Annei, născută Jan Jablonowski, fiică a Mariannei născută Kazanowska şi nepoată a Annei,
născută Potocki, fiică a lui Stefan Potocky şi a Mariei Mohylanka, nobilă principesă moldavă.
Deci Maria Mohylanka era stră-străbunica maternă, iar Anna, fata ei era străbunica maternă a
regelui polon Stanislaw Leszcyńsky. Ana şi Maria erau fetele pincipelui ŢR Ieremia Movilă şi se
căsătoresc cu Stanisław şi Stefan Potocky. Ori Ieremia Movilă era fiul lui Ioan Movilă şi a Mariei
Movilă, fiica lui Petru Rareş (iar Petru Rareş era fiul lui Ştefan cel Mare cu jupâneasa din
Hârlău; ilegitim) .

  

   Regina Franţei este strămoaşă a familiilor regale ale Franţei, Spaniei, familiei
Bourbon-Parma, dar şi a familiei regale a României (atât prin regina mamă, cât şi prin
Majestatea Sa, regretatul Rege al României din perioada anterioară ocupaţiei ideologice
sovietice) şi nu numai. Genealogia tinerei regine a Franţei era afişată pare-se şi la castelul
Chambord, dar este sigur şi pe site-ul de limbă polonă la regele Stanisław.

      

   Şi Raina Mohylanka-V ishnevetskaya este arătată ca fiică a lui Ieremia Movilă şi bunică a
regelui polon Mikhail Korybut, deci iată o neclaritate. Dar nu avem de ce să ne îndoim, căci pe
fiul ei îl chema Yarema (Ieremia). E posibil ca Anna să fi fost fata lui Simion şi Maria fata lui
Ieremia Movilă, iar Anna şi Maria căsătorite Potocky să fi fost verişoare, iar Anna (Raina) a lui
Ieremia căsătorită Vishnevetskaya ? Care e adevărul oare ? Descendente din Maria din Hârlău,
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Maria Cneajna a Mariei V oichiţa sau o fată din Movileşti ? Chestiuni delicate, neclare,
alambicate. Multiple alianţe între aceleaşi familii, cu copii legitimi ori nu.... peste care trec unele
decenii de confuzii şi neclarităţi ale gealogilor.

  

   Scris pro-bono astăzi trei septembrie două mii douăzecişiunul, pro-bono pentru sighet-online.

  

    Scris de Gheorghiţa N. Dobre şi Valentin-Claudiu I. Dobre din surse scrise şi internet
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